

跟着音乐节去旅行

如梦·云SKY大同音乐节助力大同再“出圈”

“4辆洒水车冲散很多热气,最后散场时的无人机秀也很棒!”“什么叫云SKY音乐节!当之无愧的云中之城!无人机表演和降温洒水都好贴心!”“第一次在音乐节看到洒水车隔一段时间喷一次水!”“当‘中国古都 天下大同’无人机画面呈现时,这座千年古城彰显出了无限的青春活力。”……7月27日、28日举办的如梦·云SKY大同音乐节虽已落幕,但主办方贴心的举措,让不少网友因为音乐节爱上了大同这座城,不少乐迷、网友疯狂为大同打call。

细节设置温暖乐迷

雾炮车喷水降温、免费存包、发放藿香正气水、为夜里排队的粉丝送牛奶……在如梦·云SKY音乐节上,主办方很多贴心的举措,让乐迷疯狂点赞。“这是一场有温度的音乐节,洒水车为粉丝降温解暑。”“洒水时还能看到彩虹,太美了!”……记者从如梦(大同)文化旅游有限公司了解到,音乐节期间,因为天气炎热,提前和环卫部门进行了联系,配备了4台雾炮车定时喷水,不少乐迷惊呼第一次在音乐节上看到雾炮车喷水。除此之外,还推出VIP大礼包,定制手提袋内除条幅、腕带、雨衣外,还暖心准备了消暑冰凉贴和黄花牛奶。

更让人感动的是,不少外地乐迷为了能站在前排,提前一晚在现场排队,当音乐节工作人员下班看到此景时,主动将牧同黄花牛奶送给乐迷。“牧同黄花牛奶,我们记住了!”“大同真的很好、很贴心,下次还来!”……乐迷们现场表达了感谢。

为让乐迷尽情享受音乐节带来的快乐,主办方还提供免费存包服务,并额外准备了一万支藿香正气水免费发放,每一个细微之处的关爱都让乐迷感受到大同这座城市的温度与真诚,大家纷纷点赞大同、点赞山西。



洒水车为粉丝降温解暑



喷水后天空出现彩虹(受访者供图)

“从未见过的美景音乐节”

“这么漂亮的晚霞!”“太给力了,这么美的音乐节,还是头一次见。”“什么叫云SKY音乐节!当之无愧的云中之城!”……连续两天的音乐节,不仅让乐迷感受到了音乐的震撼,更让眼睛享受到从未看到过的美景,大同的天空和云朵都给乐迷留下了深刻印象。

当无人机天空作画,打出“中国古都 天下大同”时,不少乐迷用镜头记录下了那一刻的美景。近5万歌迷畅享音乐盛宴,感受绝美风景、品味大同特色味道,全面推动大同文旅融合发展和服务业扩容提质增效,提升了大同的城市美誉度,助力大同再次“出圈”“圈粉”,“为一场音乐节奔赴一座城,跟着音乐节去旅行”的效应显现。

本报记者 杨显郁



“大同警察了不起!”

音乐盛宴上暖心警事持续上演

本报讯 (记者 尚铁军) 7月27日至28日,如梦·云SKY大同音乐节在南六庄机场如约举行。当绚丽的灯光与音乐共振,一道道藏蓝的身影悄然融入激情澎湃的人群,为音乐会奏响了平安和声。执勤民警在维护现场秩序的同时,向遇到困难的乐迷伸出援手,用服务奏响音乐节安保“最强音”。

7月27日晚11时许,音乐节刚刚落下帷幕,在现场执勤的市公安局110指挥中心主任邵宝带领民警巡逻至存包处时,发现两个女孩孤零零站在那里,显得很无助。民警上前了解情况后得知,两个女孩是来自内蒙古的大学生,趁着放假结伴来大同参加音乐节,快散场时其中一个女孩发现自己的钱包丢失,内存身份证、学生证等,苦寻无果后她们求助现场工作人员,对方告诉她们在存包处等结果,但很长时间过去了,依然没有消息。

此时已是深夜,观众早已散场,现场只剩下部分工作人员,即使找到了钱包,回程也是问题。考虑到两个女孩的安全问题,民警经过沟通,将女孩的电话留给工作人员,约定工作人员找到钱包后第一时间联系她们。之后,民警用警车将两个女孩带回市区,由于事先没有预订酒店,民警领着她们走

了4家酒店都是客满。无奈,民警将两个女孩安置在市公安局指挥中心的女警宿舍。凌晨1时许,正当女孩们要休息时,音乐会工作人员来电告知她们钱包找到了。钱包找到了,又有了栖身之地,两个女孩对民警表示感激,也因此对大同有了更好的印象。

7月27日晚10时许,在音乐会现场执勤的市公安局经开分局装备园区派出所所长傅鹏带着民警巡逻时,发现一张掉在地上的身份证件,民警在周围问询了一圈也没有找到失主。身份证件上显示,失主来自北京,出门在外丢了重要证件,接下来的旅程肯定会遇到很多不便。想到这里,傅鹏决定先带着民警继续巡逻,任务完成后再想办法寻找失主。

当晚11时许,安保任务结束后,民警调取了失主的身份信息和联系电话,但拨打多次都无人接听,无奈只能先回到单位,用办公电脑查找更多线索。经过反复尝试,民警终于通过失主所在的派出所联系到了本人。这位从北京来的游客早已发现身份证丢失,正四处翻找。经过沟通后,次日凌晨2时许,民警将身份证送到失主的酒店。面对失而复得的身份证件和风尘仆仆的民警,失主紧握民警的双手一再表示感谢:“这么晚还要为我的事来回奔波,大同警察了不起!”



制图/王蕊